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Acknon 1
Noa SwoETE TOUG TTAPAKATW OPLOUOVS .

a. [16te plax cuvaptnon Ape OTL elval yvnolws adovoa o€ Eva SlaoTnpa A Tou
Tediov opLopov ™G;

B.II6te pla cuvaptnon f pe medio oplopov A, TaApovcLAleL LEYLOTO OTO onElo
X0,

Y. Eotw ouvvaptnon f pe medio opiopov A. [1ote Aépe mwgn f elvat meprrt);

Aoknon 2

Aivetal n ypadikni mapaotacn Tng
ouvaptnonc f.

a.Na ypayete ta dtaotripota
povotoviac.

B.Na npocblopioete Ta akpotata.

v.Na e€etdoete av ival aptia ) mepLTTn
( e Baon to oxpua)

Aoknon 3

H ouvaptnon f elvat yynoiwg povotovn . H ypagkn tng mapaotaot SiEpyetal
amd ta onpela M(2,1) kot A(-2,-1)

a. Na Bpebel To eldog povotoviag

B.Na AvBoUv oL aviowoELg

Dfx—2)<1 i) f(-3+f(x>—=7))+1<0
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Acknon 4
Alvetain ovvaptnon f(x) = x3 + 2x.
a.Na tnv e€eTdoeTe WG MPOG TNV povotovia.
B.Na eEetdoete av elval aptia r mepLttn.
v.Na AUOETE TIC AVIOWOEL
Df(x+1)—-3=>0 ii)f(x?2—-1)<0 iii) f(2x—3) —2x > x3

6.Na ypayete tov TUMO NG cuvaptnong h ,Tng omolag n ypadikn mapaoctacn
T(POKUTITEL PE PETATOTILON TNG YPAPLKAG Ttapaotaong tng f katd 2 povadeg
aplotepd Kot 1 povada enavw.

Aoknon 5

No AuBouv ta cuoTApATA KAl VA EPUNVEUOEL YEWUETPLKA TO ATIOTEAECAL.

x+y=7 x2+y2=8 y = x?
a) B) )
x% +y* =25 Xy =4 x+y=2

Acxnon 6

Alvovtai ot guBsieg (g1) 2x+ o’y =4 kot (e2) x+ay =a + 2
Noa Bpeite To a woTe

i) Na tépvovtat ii) Na elvat mapaAAnAeg

It's

ChristMATHS!
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Aoknon 7 (Tpanela Osudatwy 2.17650)

Atlvetal eva opBoywvio TapaAANAOGYPUUUO LE UKOG X CM, TTAGTOG Y cm,
TepipeTpo tom pe 38 cm kat pe TNV akdAovOn SO TA: AV ALENCOVE TO
UNKOG TOU KATA 2 CM KoL LELWOOVE TO TTAATOG TOV KATA 4 cm, B TtpokLPeL
éva opBoywvio pe eufadov (oo pe to eufadov tov apyLkov.

a) Na ek@pdoete Ta dedopeva pe Eva cuoTnpa 600 e§lowoewv Pe Vo
QYVWOTOUG.

B)Na Bpelte TG TIHES TWV SloTdoEWV X ¥, TOL 0pBoYwViov.

Aoknon 8 (Tpanelo Osuatwy 2.17683)
Alvetal cVOTNUA UE TTAPAUETPO A .

A+Dx+2y=3

2)
4x+(A—1)y=-6

a) Av A = -3, va 8elete 0TL TO cVoTNUA €XEL ATeELPES AVoels. Na Bpeite pa
Ao

B) Av A = 3, va Sei&ete 0TL TO cVOTNUA Elval adVvaTo.

(Y) Av A =0, va el&ete OTL TO cVOTNHA EXEL Lovadikn AVoT TNV oTtola KL vo
TPOOOL0PICETE.

Aoxnon 9
-3 3n
A.Eé(vsq)GzT HE 7<6 < 2m,

va BpeBolv ot dAdot Tptywvouetpikol aptfuol tne ywviag 6.

) 1 31
B.Eav ouvO = —3 ue m<é6 <7,

va Bpebolv oL aAAoL TpLywvoueTpikol aplBpol ¢ ywviag 6.
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Aciknon 10 (Me Baon tnv doknon 2.17663 and tnv Tpamnelo Osudtwv)

T
Av 0 <x < > kat toxvel (2ovvx + 1)(3nux — 4)(50vvx —4) =0

4
a) Na amodeiete 0Tl OUVX=¢
B) Na Bpeite Toug GAAOUG TPLYWVOUETPLKOUG aplOoUS NG YwViag X.
Y)Na Bpeite Vv T ™G TAPACTAONG :

nu(20m + x)e<p(97n + x)
B op(59m — x)

Acknon 11 (Me Baon tnv doknon 2.17725 and tnv Tpdnelo Ospdtwy)

, , 3T 11m
Atlvetaim ovuvapton f(x) = 2nu (7 - 2x> +nu <T + ZX)
a. Na v amdlomomoete kat va Bpeite v mepiodo T, v péylotn (M)kat tnv

elaylotn (m) Tyun .

B. Na oxedldoete TNV YPA@IKN TNG TTAPACTACT 0€ SIACTNUA LLAG TIEPLOSOV.

y.Na Avoete v e€iowon f(x)= %

Acxnon 12 (Tpanela Osuatwy 4.14240)

x+y=-1

a) Na AVoete To VoA
x2+y%2=1

B) Mg ) PonBeia tov epmtipatog (), va Bpeite OAeg T1g yovieg o pe 0<o<2m,
OV KAVOTOLO0VV TNV GYECT : NUW+ouvw=-1
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